
Акција  Српске дијаспоре и Црвеног крста Србије 

  

17. април 2014.

  

Српска дијаспора и Црвени крст Србије  воде на  опоравак и летовање децу кориснике
народних кухиња и ђаке пешаке из удаљених сеоских истурених одељења

  

Позивамо Вас да узмете учешће у заједничкој акцији за обезбеђивање финансијских
средстава за опоравак и летовање  социјално најугроженије  деце.

  

Обзиром на тешку економску ситуацију у земљи и чињеницу да сиромаштво најтеже
погађа децу, обраћамо Вам се  са  молбом  да  помогнете како би деца из најугроженијих
категорија становништва из најсиромашнијих средина у Србији могло да оде на
десетодневни опоравак на море, што ће допринети њиховом здрављу  и квалитету
одрастања.

  

Међу најугроженијом категоријом становништва свакако су деца корисници  народних
кухиња. У 76 народних кухиња  у Србији се храни  8.151 дете  до 14 година старости.

  

Ђаци пешаци су посебно угрожена категорија  јер поред осталог свакодневно до
удаљених сеоских школа путују од 2-14 км у свим временским условима. Црвени крст
Србије је  протекле  године из средстава прикупљених у оваквој акцији  из ове
категорије на опоравак водио  196 деце и то :            
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-  147 деце корисника народних кухиња из, Новог Пазара, Тутина, Владичиног Хана и
Лесковца, 

  

-  49 деце ђака пешака из Беле Паланке и Бабушнице;

  

Готово сва деца  из ове групе су први пут видела море и први пут боравила негде на
летовању.

  

Циљ акције је да се обезбеде финансијска средства за опоравак ове категорије деце у
дечјем одмаралишту Црвеног крста Србије „Криста Ђорђевић „ у Баошићима код Херцег
Новог. Трошкови боравка  по детету  износе 252 EUR и подразумевају  десет пуних
пансиона 4 оброка и ноћење са превозом од и до места боравка, летњу школу Црвеног
крста, школу пливања, бригу лекара педијатра 24 сата током боравка деце.

  

Уплатом  на рачун, према инструкцији коју можете наћи на сајту Црвеног крста Србије  w
ww.redcross.org.rs
(апел за помоћ) омогућићете да ове категорије деце барем на 10 дана забораве на
ружну и тешку свакодневицу и живе као сви њихови вршњаци. 

  

Црвени крст Србије  ће редовно обавештавати о висини прикупљених срестава у  току
акције, а свим донаторима  након завршетка акција доствити детаљан извештај  о
реализацији акције.

  

За све додатне информације можете контактирати Јелену Радојичић на телефоне  +381
11 30 32 125, +381 062 880 15 46 или мејлом jelenaradojicic@redcross.org.rs

  

“Ваше мало може бити много за оне који немају нимало”

  

Црвени крст Србије
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